



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 22(150) от 25.11.2022 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«ЛИСТЯ РУССКОЙ КЛАССИКИ СТРАНИЦЫ»

Литература играет большую роль в жизни каждого человека. Читая, мы обогащаем свой словарный запас, узнаем историю и культуру. Классическая литература расширяет кругозор и может показать, как люди жили раньше, какими проблемами сталкивались и чего добивались. Читающий человек способен грамотно и красиво обосновать свою мысль, дать развернутый ответ, и общаться литературным языком. Классическая литература словно раскрывает душу, помогает человеку прочувствовать переживания каждого героя, научиться сопереживать и сострадать. Классическая литература учит нас нравственности и доброте. Она помогает отличать добро от зла, хорошее от плохого. Несомненно, литература способна научить гораздо большему – уважению к старшим, искренности, любви, справедливости, состраданию и милосердию. Россия может по праву гордиться своими писателями и поэтами. Их творения не одно столетие вдохновляют людей на творчество. Читать российскую классику просто необходимо для полного понимания всей натуры души русского человека. Бесспорно, что невозможно перечислить всех великих писателей России, ведь их огромное множество. Она играет важную роль в становлении личности человека, в его умственном и духовном развитии.



Литература может указать на ошибки, совершенные в прошлом, и научить избегать их в будущем. Она учит нравственности, морали, доброте и состраданию. Классическая литература дает весьма ценные жизненные советы, которые пригодятся каждому человеку. Показывает, что труд и лень несопоставимые понятия и что бы чего-то добиться нужно стараться и не опускать руки. Литература – это огромный мир, способный наделить читателя неповторимым жизненным опытом.

«ДРУЖБА В ЛИТЕРАТУРЕ»

Дружба – это отношения между людьми, построенные на бескорыстной основе. Каждый человек стремится иметь в своем окружении хотя бы одного верного друга. Только он сможет поддержать в трудную минуту и подать руку помощи, когда это будет необходимо. Роль дружбы в жизни человека велика, хотя многие этого не понимают. Дружба построена на принципах сопереживания, сочувствия, поддержки и доброты. Люди, у которых есть истинные друзья, как правило, очень счастливы. Быть хорошим другом – это всегда искусство, этому нужно учиться. В библиотеке прошел литературный час. Читатели узнали, что такое дружба.



– это огромная ценность в жизни человека. Приводились примеры жизненные примеры настоящей дружбы. Между друзьями нет места зависти и соперничеству. Только настоящий друг будет радоваться за другого также, как за самого себя. Читатели вспоминали пословицы о дружбе. Вспоминали названия художественных произведений, в которых можно встретить настоящую дружбу. Завершилось мероприятие словами: «Дружба – крепкая, искренняя, настоящая – это одно из самых необыкновенных и добрых чувств на земле, которое может испытывать человек. Если у тебя есть друзья, значит ты счастливый человек».

«ПРОСТЫЕ ВЕЩИ, КОТОРЫЕ МОЖЕТ СДЕЛАТЬ КАЖДЫЙ»

В рамках программы «Охрана окружающей среды». Каждый житель производит в среднем почти пятьдесят килограммов мусора каждый месяц. Подсчитать объем мусорной кучи своего населенного пункта, каждый сможет самостоятельно. Очевидно, что мусор – большая проблема современного человеческого общества. Вопрос об экологии остро стоит в каждом населенном пункте нашей страны, так как количество мусорных свалок растет не по дням, а по часам. А мусор, оказывается, не перерабатывается сам по себе. С ростом технологий, становится технологичным и мусор, который очень трудно переработать природе самой, без посторонней

неотъемлемой частью нашей жизни, и многие даже не задумываются о том, куда он отвозится и насколько огромны свалки. Проблема состоит в том, что обычный способ решения проблемы мусора – отправление его на свалку – устарел и если не менять технологию утилизации мусора, то не останется свободных мест пригодных для жилья, так как кругом будут мусорные свалки. В решении данной проблемы необходимо экологическое воспитание каждого жителя нашей страны, чтобы раздельный сбор мусора стал знакомой и отработанной привычкой. Мусор долго разлагается, производит токсины, портит природу и ее ресурсы, которыми мы пользуемся: воздух, воду, пищу. При сжигании мусора образуются токсичные вещества – тяжелые металлы, которые имеют свойство накапливаться в воде, почве, в телах животных и человека. Они вызывают серьезные заболевания. Огромные свалки источают массу экологических проблем, которые



«ПУШКИНСКАЯ КАРТА»

С 1 сентября 2021 года у молодежи России появилась возможность бесплатно посещать культурные мероприятия по всей стране. И это все благодаря «Пушкинской карте», которая запущена Министерством культуры РФ для активного привлечения детей и молодёжи к изучению культуры и искусства. Благодаря программе у молодежи России есть личные средства на культурные мероприятия. Пушкинская карта - это Государственная программа социальной поддержки, направленная на приобщение молодежи к

Программа рассчитана на молодых людей в возрасте от 14 до 22 лет, граждан РФ. Карта поможет компенсировать молодым людям расходы на покупку билетов в учреждения культуры. Для учеников старших классов СОШ №16, прошел библиотечный урок. Старшеклассники узнали о возможности подключения Пушкинской карты и ее преимуществах. Кто может оформить карту? Могут ли оформить ее родители? Можно ли с карты снимать денежные средства? Что дает Пушкинская карта владельцу? Куда можно потратить деньги со счета карты? Как завести учётную запись на Госуслугах? И на многие другие вопросы узнали ребята ответы. В завершении мероприятия ребятам отвечали на вопросы небольшого опросного листа. На руки получили раздаточный материал, в частности закладку и визитку, где можно по инструкции предпринять все шаги, чтобы стать счастливым обладателем «Пушкинской карты». В проведении мероприятия помогала ученица 9 класса Степанова Кристина. Выражаем большую благодарность Кристине за помощь. Она уже стала счастливчиком,



«ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ»

Законы – это правила, которые устанавливает государство. Их должны выполнять все граждане нашей страны. Главный закон нашей страны называется Конституцией. День принятия Конституции 12 декабря является

роственным праздником нашей страны. В Конституции записаны права наших граждан: право на образование, охрану здоровья, отдых, труд и так далее. Кроме прав у граждан России есть и обязанности: сохранять и беречь природу, защищать Родину и прочее. Право – это правила, по которым живут люди. Эти правила охраняются государством и определяют отношения людей в обществе. Права ребёнка — свод прав детей, зафиксированных в международных документах по правам ребёнка. 20 ноября 1989 года была принята Конвенция о правах ребенка – это важный документ, регулирующий защиту прав детей во всем мире. Конвенция – это не список прав ребенка, а перечень тех обязательств, который государства возложили на себя для защиты данных прав. Каждая статья Конвенции описывает определенное право. В ходе беседы дети узнали «Что такое права ребёнка». Узнали об основном своде правил. По литературным персонажам, узнали, какие права были нарушены. Были проведены игры: «Шляпа знакомств», «Что такое хорошо, а что такое плохо», «Как зовут маму и папу». У каждого есть своя семья, и не важно, большая она или маленькая. В каждой семье ребенок получает заботу и защиту.



Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2